
COMPTE-RENDU  

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 MARS 2026 

Présents : ALCOUFFE Christophe, BERNAD Philippe, CASANOVA Adeline, DELSOL 

Christophe, DE STEFANI Priscilla, HUC Olivier, LOTTIN Cyprien, OBERT Mathylda, OLIVIÉ 

Benoît, PELLETIER Anne, QUINET-CATHALA Virginie, ROZIÈRES Nathalie, RUFIÉ Bertin, 

SANTOS Lucille, TEULIER Sylvain. 

Cette séance, première réunion d’installation du conseil municipal, est ouverte par M. Bertin 

RUFIÉ, doyen de la nouvelle équipe municipale. 

Il fait l’appel : les quinze élus sont présents. M. Jacques Asmaker, le dix- septième de la liste de 

candidats, est présent et assiste à la séance en tant que public. 

Il désigne deux assesseurs, Mme Lucille SANTOS et Mme DE STEFANI Priscilla ; puis une 

secrétaire de séance, la plus jeune, Mme Mathylda OBERT. 

 

M. Bertin Rufié prend la parole en reprenant des expressions du discours prononcé par M. Patrick 

DELEPAUT – décédé en juin 2020 - lors de l’ouverture de séance en mai 2020 : un hommage à la 

fois émouvant et enjoué, et un discours tourné vers un devoir d’engagement au sein de la 

collectivité. 

 

Puis il propose l’élection du maire.  

 

Chaque élu vote à bulletin secret. Après le dépouillement, M. Benoît OLIVIÉ est élu, au 1er tour, 

Maire de la commune d’AUZITS à 14 voix et 1 abstention. 

 

 

DELIBERATIONS 

 

1/ Election du Maire 

 

Le nouveau conseil municipal procède à l’élection du maire : M. Benoît OLIVIÉ est proclamé 

Maire avec 14 voix et 1 abstention. 

Une fois le maire élu, c'est lui qui assure la présidence de la séance. 

 

2/ Désignation du nombre d’adjoints 

 

Le conseil municipal détermine le nombre des adjoints au maire sans que ce nombre puisse 

excéder 30% de l’effectif légal. Ainsi la création de 4 postes d’adjoints au maire est décidée 

avec 15 voix pour. 

 

3/ Election des adjoints  

 

         Les adjoints sont élus au scrutin de liste à majorité absolue ; une liste se propose. 

         La liste de Mme Nathalie ROZIÈRES est proclamée élue – 15 voix pour. Les quatre adjoints  

         élus sont :  

- 1ère adjointe : Mme Nathalie ROZIÈRES 

- 2ème adjoint : M. Bertin RUFIÉ 

- 3ème adjointe : Mme Lucille SANTOS 

- 4ème adjoint : M. Olivier HUC 



 

En suivant l’élection du maire et des adjoints, M. Benoît Olivié fait lecture de la charte de l’élu 

local. 

 

5/ Fixation des indemnités du Maire et des Adjoints 

 

Le montant des indemnités est fixé comme suit, avec 15 voix pour :  

 

- M. Benoît Olivié, Maire, qui percevra l’indemnité de Maire à taux plein : 44,3 % de l’indice brut 

terminal. 

- Mme Nathalie Rozières, 1ère Adjointe, qui percevra une indemnité d’Adjoint à taux plein : 

11,77 % de l’indice brut terminal 

- M. Bertin RUFIÉ, 2ème Adjoint, qui percevra une indemnité d’Adjoint à taux plein : 

11,77 % de l’indice brut terminal 

- Mme Lucille Santos, 3ème Adjoint, qui percevra une indemnité d’Adjoint à taux plein : 

11,77 % de l’indice brut terminal 

- M. Olivier HUC, 4ème Adjoint, qui percevra une indemnité d’Adjoint à taux plein : 

11,77 % de l’indice brut terminal 

 

6/ Délégation du conseil municipal au maire 

 

Après les explications des délégations données par M. Benoît OLIVIÉ et dans un souci de favoriser 

une bonne administration communale, le conseil municipal donne délégation à M. Benoît OLIVIÉ 

dans ces domaines précis concernant les finances (marchés, emprunts, lignes de trésorerie), la 

voirie, le domaine public, les biens mobiliers et immobiliers, l’urbanisme, le patrimoine, avec 15 

voix pour. 

 

7/ Délégation des commissions 

 

M. Benoît OLIVIÉ, Maire, préside les différentes commissions. 

 

- Commission Communication et Social : ROZIÈRES Nathalie 

 

* communication : Bernad Philippe, Pelletier Anne, Quinet-Cathala Virginie, Santos Lucille 

* social : Casanova Adeline, De Stefani Priscilla, Lottin Cyprien, Quinet-Cathala Virginie 

Commission Equipements et Projets : RUFIE Bertin 

*équipements : Delsol Christophe, De Stefani Priscilla, Lottin Cyprien, Obert Mathylda, 

Teulier Sylvain 

* projets : Bernad Philippe, Delsol Christophe, Huc Olivier, Lottin Cyprien, Obert Mathylda, 

Pelletier Anne, Rozières Nathalie 

- Commission Patrimoine et Vie locale : SANTOS Lucille 

 

* patrimoine : Delsol Christophe, Lottin Cyprien, Quinet-Cathala Virginie, Rozières Nathalie 

* vie locale : Obert Mathylda, Quinet-Cathala Virginie, Rozières Nathalie, Rufié Bertin  

 

 



 

- Commission Finances, Développement économique et Suivi administratif : HUC Olivier 

 

*finances : Bernad Philippe, Delsol Christophe, De Stefani Priscilla, Pelletier Anne,  

Quinet-Cathala Virginie, Rufié Bertin  

 

* développement économique : Bernad Philippe, Pelletier Anne, Rozières Nathalie, Rufié 

Bertin 

Commission CCAS : ROZIÈRES Nathalie  

Casanova Adeline, De Stefani Priscilla, Lottin Cyprien, Quinet-Cathala Virginie 

- Commission Sécurité :  

 

Lottin Cyprien, Pelletier Anne, Rozières Nathalie, 

- Commission Cimetière :  

 

Alcouffe Christophe, Delsol Christophe, Lottin Cyprien, Obert Mathylda 

- Commission Délégation Service Public (DSP) :  

 

    Alcouffe Christophe, Bernad Philippe, Huc Olivier, Pelletier Anne, Rozières Nathalie,  

    Rufié Bertin 

 

Commission Appel d’offres : OLIVIÉ Benoît 

 

    Titulaires : Huc Olivier, Pelletier Anne, Rufié Bertin 

    Suppléants : Quinet-Cathala Virginie, Rozières Nathalie, Santos Lucille 

Ces commissions sont acceptées à l’unanimité, 14 voix Pour et 1 abstention 

8/ Délégués SMAEP 

 

Le conseil municipal désigne 2 délégués titulaires pour siéger auprès du Syndicat Mixte 

d’Adduction d’Eau Potable de Montbazens- Rignac. 

M. ALCOUFFE Christophe et M. DELSOL Christophe sont désignés, 15 voix Pour, pour cette 

fonction. 

 

9/ Délégué SIEDA 

 

Après avoir voté, - 15 voix Pour-, M. RUFIÉ Bertin est désigné délégué titulaire pour siéger au 

Syndicat Intercommunal d’Energies du Département de l’Aveyron (SIEDA). 

 

         10/ Délégué à l’assemblée extra-syndicale du SMICA 

 

Est désignée en qualité de déléguée – 14 voix pour et 1 abstention, représentant la collectivité au 

sein de l’Assemblée extra-syndicale du SMICA : Mme ROZIÈRES Nathalie. 

 



11/ Désignation d’un délégué à l’Assemblée générale de l’Agence Départementale Aveyron 

Ingénierie 

Monsieur le Maire rappelle au conseil municipal que la commune a adhéré à l’Agence 

Départementale Aveyron Ingénierie.  

Le conseil municipal, 14 voix Pour et 1 abstention, décide de désigner pour représenter la 

commune, Madame SANTOS Lucille qui accepte les fonctions  

 

 

SUJETS ABORDÉS 

 

- Travaux en cours 

La réfection du mur de soutènement du parking de la crypte est en cours. 

La 3ème tranche du passage de l’éclairage public en lampes LED va se faire prochainement au 

niveau du bourg d’Auzits. Le pilotage pour allumer ou éteindre les LED pourra s’effectuer de 

manière plus souple, depuis un portable lors d’animations du village. 

La pose des panneaux photovoltaïques sur le toit du hangar communal.est programmée en juin 

prochain. 

L’isolation à 1€ pour les combles de la mairie et du logement social est également programmée 

cet été. 

Pour rappeler notre passé industriel au plateau d’Hymes, un wagonnet de minerai de fer est en 

cours de fabrication en partenariat avec le lycée la Découverte de Decazeville et le lycée 

professionnel d’Aubin dans le cadre d’un projet pédagogique. Il sera souhaitable d’y associer la 

commission jeunes car certains d’entre eux sont élèves du lycée. Le wagonnet sera ensuite 

installé sur la place. 

 

INFORMATIONS AUX ELUS 

 

Prochaine séance du conseil municipal : le 23 avril 2026, portant sur le vote du budget 2026. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

          Néant 

 

 

 

 

 La séance est levée à 11H45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


